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ACTA NÚM. 42 
 
Comissió executiva del Departament de Filologia 
Espanyola  
 
Assistents (participants en la votació):  
Sandra Assens (UISAD)  
Sònia Boadas 
Cristina Buenafuentes 
Cecilio Garriga 
Elena Gómez 
Jordi Julià 
Rebeca Martín 
Francisca Montiel 
Gonzalo Pontón 
Matthias Raab 
 

A les 15:00h del dia 15 de setembre de 2025, es 
reuneixen a través de Microsoft Teams, i sota la 
presidència de la Directora del Departament de 
Filologia Espanyola, Marta Prat, els membres de la 
Comissió Executiva assenyalats al marge. 
 
 
 

 
Hi actua com a secretària Sònia Boadas. 
 
Ordre del dia 
 

1. Aprovació, si s’escau, de les actes anteriors. 
2. Breu informació de la directora. 
3. Valoració de la puntuació de les beques de col·laboració. 
4. Torn obert de paraules. 

 
Desenvolupament de la sessió 
 

1. Aprovació per assentiment de l’acta de la sessió dels dies 30 de juny (Acta núm. 40) i 7 de 
juliol (Acta núm. 41).  
 

2. La directora informa de les novetats de personal acadèmic. Hi ha hagut una renúncia de l’àrea 
de llengua espanyola, professorat associat (11 crèdits). Totes les places de les àrees de Teoria 
i Literatura estan completes. 
 

Informació de docència. Aquest matí s’ha celebrat el concurs de promoció de professor lector a 
Titular de l’àrea de Literatura Espanyola. A finals del mes de setembre, se celebrarà el concurs de 
Titular de Llengua Espanyola (actualment hi ha una professora substituta que està fent els crèdits que 
li corresponen). També s’està constituint la comissió per la plaça de lector de Llengua espanyola, que 
es va haver de modificar. Estan en procés de publicació dues places, una de promoció de lector a TU 
de Literatura Espanyola i una de conversió de professor Agregat a TU de Literatura Espanyola. 
D’altra banda, també hi ha un professor lector de l’àrea de Llengua Espanyola que ja es podria 
presentar per una plaça de promoció a TU. S’enviarà tota la documentació oportuna perquè a la 
següent CPA pugui sortir una altra plaça de promoció a TU. La directora demanarà que els professors 
lectors que actualment poden passar a TU se’ls pugui ampliar el contracte perquè puguin donar tota 
la docència que tenen assignada per aquest curs.  

 
Informació de recerca. Es decideix que les candidatures de les JdC que es recolzaran des del 
Departament es valoraran conjuntament quan s’acosti la data de finalització de la convocatòria.  

 
Hi ha diferents persones que han sol·licitat incorporar-se com a Ramón y Cajal al Departament, però 
les diferents àrees han considerat que no era el moment d’acceptar-les.  
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3. Valoració de la puntuació de les beques de col·laboració 

 
Hi ha quatre candidatures a les beques de col·laboració (tres de Literatura i una de Teoria) i se’ns ha 
concedit una beca de col·laboració. La comissió decideix posar el màxim de nota a totes les 
candidatures perquè totes estan avalades per professors del Departament i perquè el que sigui 
determinant siguin els mèrits de cada estudiant.  

 
4. Torn obert de paraules. 

 
La coordinadora del Grau informa que els dos estudiants que havien estat representants a la Comissió 
Executiva actualment ja no ho son i indica que s’han de tornar a seleccionar els estudiants per formar-
ne part. 

 
La coordinadora informa que s’està a punt de posar en marxa una Aula Moodle de tot el Departament 
(“Espacio de Comunicación sobre Docencia del Grado en Lengua y Literatura españolas”) i que aviat 
informarà de la posada en funcionament de l’Aula.  
 
 
A les 16:35 la presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La secretària       Vist i plau 
        La presidenta 
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